

Poznámka

Bát se zakašlat či vysmrkat?

Dne 1. září začal školní rok. Letos je však všechno trochu jinak než kdykoliv jindy. Letos je tu totiž na začátku roku s námi krom podzimně zbarveného listí také nějaký covid-19.

Virus, o kterém již víc než půl roku slyšíme věci, které nás zpočátku děsily, a posléze už spoustu z nás i štvou. No, ale zpátky do školních lavic. Než vůbec škola začala, znělo ze všech stran: dítě, které bude vykazovat příznaky koronaviru, tedy mimo jiné rýmu a kašel, musí domů.

Je logické, že pokud dítě k těmto respiračním onemocněním bude mít i teplotu, není vhodné ho posílat do školy. Což ale tak bylo vždy. Nebo alespoň neznám nikoho, kdo by své dítě posílal s teplotou do základní či mateřské školy. Takže kde je hranice?

Opravdu se má dítě, které se do školky či školy těší, bát zakašlat či se vysmrkat?

A naopak: Co když ti starší, kteří se naopak rádi „ulejou“, budou cíleně smrkat na celé kolo, aby si v klídečku doma zkoukli oblíbený seriál?

Mají rodiče sedět v práci a trnout hrůzou, kdy jim zavolá učitel, aby si své dítě vyzvedli, protože se vysmrkalo víc, než je zdravé?

Naštěstí moje dítě navštěvuje školku, kde stále vítězí zdravý rozum.

A tak, pokud se dítě párkrát za den vysmrká nebo si odkašle, může ho rodič do vzdělávacího zařízení normálně přivést, aniž by se musel bát veřejného lynchu.

Jak řekly paní učitelky: „My taky chceme chodit do práce a mít tu plnou třídu dětí.“

Bohužel, opravdu jsou i případy, kdy pedagog dětem „nařídí“ desetidenní karanténu na základě rýmy.

Dnešní doba koronavirová není opravdu příjemná pro nikoho.

Denní vykřičníkové masáže v médiích, které nás každé ráno vítají s počtem nakažených, nám na životě nic nezmění.

Ať je nakažených 1300 nebo 13, svět se bude točit dál. Naše děti stále porostou a stále se budou potřebovat učit číst a psát.

A my, dospělí, budeme pořád potřebovat chodit do práce a vydělávat na běžné potřeby. Takže prosím, rozum do hrsti a mysleme hlavou... tou vlastní.

Veronika Dawidowicz



Ilustrační foto: Pixabay.com

Z dopisu redakci

Noční neklid

Bydlíme na Tyršově ulici, která byla až donedávna klidná.

Klid však zmizel s přibývajícím akcemi kulturního zařízení DIOD, kdy od pátku do neděle ulici duní hlasitá hudba.

Do 22. hodiny se to dá pochopit, ale hluk přetrvává i po půlnoci a často končí až v brzkých ranních hodinách.

Městská policie je velmi neochotná něco řešit, a když už konečně na místo přijede, udělá: Ty, ty, ty a tím se stížnosti učiněno zadost.

Dalo by se říct, že vlk se nažral a koza zůstala celá. Dunění na chvíli utichne a pak opět vše nanovo, ve stejné intenzitě.

Je to nekonečný příběh končící otázkou: Co s tím? O věčně (nejen) opilý hostech kavárny Bioskop, která má otevírací dobu přizpůsobenou akcím přilehlého klubu, se už ani nemá smysl rozepisovat.

Močí po přilehlých ulicích, hulákají, přepravci popelnice.

Za obyvatele domu v Tyršově ulici Iva S. a Vladimír S.

KOUPÍM

Vše vojenské a policejní z období socialismu, I. republiky, I. a II. světové války. Např.: odznaky, vyznamenání, šavle, bodáky, opasky, celty, mapy, fotografie. Uniformy zejména generálské, pohraniční strážce, výsadekářské a jiné i nekompletní.

Odznaky vojenské, sportovní, podnikové a veškeré řády a vyznamenání



tel.: 777 601 120

J10-31D

Ze sociálních sítí

Na sídlišti Březinky neznámý „umělec“ posprejoval novou fasádu jednoho z paneláků. Diskuzi zde rozpoutal přidanou fotografií Ondřej Kaláb, který napsal: Tak nám nějaký umělec o víkendu na Březinkách krásně vyzdobil novou fasádu. Nevíte prosím někdo, jak řešit? Volat 158?

Vojtěch Švestka: To samé se stalo na Hruškových Dvorech-ještě nezkolaudovaná nová bytovka a už je počmáraná; je to cca 2 měsíce.

Policie přijede, vyslechne pár lidí z baráku a okolí, vyfotí a je. Pokud se nechytne pachatel při činu, nic se nezjistí a odloží ad acta.

Tomáš Dráb: Doporučuju fasádu ošetřit nátěrem anti graffiti.

Filip Kochan: V Jihlavě na magistrátě funguje nějaký příspěvek na opravu, podle metrů čtverečních.

Musicgate Vysočina: Proč se prostě na nové fasády rovnou nedá hned pozorovací systém. Je to pořád dokola přeci. Nová zeď a hned počmáraná.

Petr Göth: Výtvary slaboduchých jedinců.



Foto: Facebook Ondřej Kaláb

The Legends
Restaurant Pub

Zakousněte se!

ROZVOZ

Rozvoz BURGER MENU a HOTOVÝCH JÍDEL po Jihlavě a okolí.

VYBÍREJ na www.the-legends.cz

The Legends
Restaurant Pub

www.the-legends.cz
The Legends - Restaurant & Pub, Husova 1643/26 Jihlava

Zakousněte se!

Ovocná a růžová školka Šťastných

nabízí velký výběr

okrasných keřů, jehličnanů, azalek, rhododendronů, kanadských borůvek, ostružiníků, maliníků, rakytníků, brusinek, okrasných trav, trvalek, zeminy.

Prodejní doba: pondělí – pátek: 8-16 hod., sobota: 8-12 hod.

Ovocná a růžová školka Šťastných
Hněvkovice, Nová Ves u Dolních Kralovic 2

584 01 Ledeč nad Sázavou
tel. 604 360 546, 604 408 336
e-mail: skolka.stastny@wo.cz
www.skolka-stastny.cz

J10-34D

Podzimní prodej ovocných stromků a růží bude zahájen 14. října 2020.